
Конспект интегрированного занятия в 1 группе раннего 

возраста 

«Зайка в гости к нам пришел» 

Составила воспитатель: 

Липцева Екатерина Андреевна  

Цель: формирование положительной установки на участие в занятии. 

Задачи:  

- активизировать речь детей; 

-обогащать словарный запас; 

- закрепление умения  детей  узнавать и различать овощи: огурец, помидор,    

морковь,  капуста; 

-продолжать знакомить с цветом. 

-способствовать развитию словарного запаса детей через игровую 

деятельность. 

-Формирование навыков слышать и выполнять просьбу воспитателя. 

-Формирование умений выполнять движения, соответствующие тексту. 

-Закрепление знаний, работа  с сенсорной коробкой «огород»  с целью 

развития сенсорного восприятия окружающего мира . 

Оборудование: 

 Игрушечный зайчик крупного размера , корзинка , сенсорная коробка с 

декоративными морковками ,муляжи овощей (огурец, помидор, морковь, 

капуста). 

Методические приёмы: 

1. Беседа, вопросы к детям, ответы на вопросы; 

2. Игровой приём; 

3. Рассматривание; 

4. Объяснение и показ 

5. Сюрпризный момент. 

6. Художественное слово. 

8. Разминка «По лесной тропинке» 

9. Подведение итогов занятия. 

 

 



  

Ход занятия. 

Вводная беседа. 

Жили-были дед да баба. И был у них зайка серенький. Вот как-то раз вышел зайка на 

полянку и в лесок ускакал. Плачет дед, плачет баба- зайку жалко! 

Входит баба в слезах (в руках корзинка с овощами): 

- Здравствуйте, ребятки (здоровается с каждым за ручку, называя имя). 

- Ой, горе у нас случилось, заинька то наш в лесок ускакал, ребята помогите нам, 

пожалуйста, зайку вернуть. 

Воспитатель: ребята, поможем бабушке и дедушке зайку вернуть? А чтобы путь наш 

начать, сначала нужно овощи отгадать.  

Воспитатель: 

- Ребята, давайте посмотрим, что лежит в корзинке? 

Воспитатель достает огурец и читает про него четверостишие: 

«Зеленый огурец – 

Большой-большой хитрец: 

Сиди себе на грядке, 

С людьми играет в прятки». 

(Воспитатель показывает овощ- огурец) 

Воспитатель: 

- Какого цвета огурец? 

Дети: Зеленого (самостоятельно или с помощью взрослого). 

Воспитатель достает помидор и читает про него четверостишие: 

Помидор созрел на грядке, 

Стал он красным! Все в порядке! 

Воспитатель: Какого цвета помидор? 

Дети: Красного (самостоятельно или с помощью взрослого). 

Воспитатель достает следующий овощ – морковь и читает про него 

четверостишие: 

 У морковки красный носик, 

 Сочный, вкусный, сладкий плод. 

 А зелёный пышный хвостик Украшает огород. 

 

Воспитатель показывает морковь и проговаривает вместе с детьми название: 

Воспитатель: Какого цвета морковь? 

Дети: Оранжевого. 

Воспитатель: 

Расту я густо, густо - Я зелёная… (Капуста) 

Воспитатель: Какого цвета капуста? 

Дети: зеленого. 

Воспитатель: 



- Помидор, огурец, морковь и капуста растут в огороде на грядке. 

- Где растут огурец, морковь, капуста и помидор? 

Дети: в огороде. 

Воспитатель: 

Ну а теперь ребята пойдем по тропинке зайку искать!? 

 

Физминутка «По тропинке в лес…» 

По тропинке в лес пойдем 

(дети шагают) 

Лужу мимо обойдем 

(обходят воображаемую лужу) 

Перепрыгнем ручеек, 

(перепрыгивают через «ручеек») 

Посмотрели мы налево, 

(смотрят налево) 

Посмотрели мы направо, 

(смотрят направо) 

 Посмотрели вверх на солнышко, 

  Посмотрели вниз на травку, 

 Ах, как красиво! 

 К речке быстро мы спустились, 

 Наклонились и умылись: 

 Вот как славно освежились! 

 

Ой, кто это прячется в кустах? (Достает игрушечного зайца)  

Это маленький зайчонок! (Педагог закрывает лапами мордочку зайчика – как-будто он 

плачет.)  

Почему ты, так громко плачешь, Зайчонок? 

 Не плачь, мы тебя пожалеем. (Дети гладят зайчика по голове.) 

 Расскажи, кто тебя обидел, что случилось? 

Зайчонок (говорит воспитатель) 

Как же мне не плакать? 

Выбежал я на полянку 

Испугался там лису! 

Заблудился я в лесу. 

Как бабушку и дедушку теперь я найду? 

Как домой я попаду? 

(Воспитатель) 

Не печалься, Зайчонок! 

С нами по следам пойдешь 



И к родным ты попадешь! 

(Зайчонок) 

Вот спасибо, малыши! Не оставили меня в беде. Поспешу скорей домой. 

- Зайка, для тебя у нас есть угощение- вкусная морковка ( отдаем зайчику).   

- Чтобы зайка ты от родных не убегал , мы посадим тебе много  вкусных морковок!  

(дети имитируют посадку декоративных морковок в ящик с крупой)  

 - Зайчик : Вот спасибо, малыши, будет много у меня угощения! 

(Прощаются, уходят !!!) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 


	Физминутка «По тропинке в лес…»

